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JleMO HCTPa IMOHHbIA BapHAHT
no AJITEBPE aas nocrynaiommx B 8 Kiace
HazHaueHue NeMOHCTPALIMOHHOIO BAapHAaHTA 3aKJIIOYAeTCs B TOM, UTOOBI

JaTh BO3MOXKHOCTb COCTaBHUTh IPEICTAaBICHHE O CTPYKType pabdoThl,
KOJIMYECTBE 3alaHui, X HopMe, YPOBHE CIIOKHOCTH.

Yacrs 1 (3aaanus ¢ 1 no 12) Ha 45 MuHyT

Boinonnas zaoanua 1 —4, 6 u 7, 006edume Homep npaguinbHozo omeema.
Buinonnaa 3aoanusn 5, 8 u 9, enuwiume omeem 6 yKaAzaHHoe Mecmo.
3aoanusn 10— 12 epinonnume Ha 0mMoOe1bHOM ROORUCAHHOM 1UCHe.

HaiinuTe 3HaueHue BhIpakeHUs 2x — y2 npux=2,y=-3.
1) -5 2) -2 3) 10 4) 13

anl KaKMX 3HAQYCHUAX HCPEMCHHOﬁ BBIpAXXCHHUE He MMeeT cMbIcna ?

s
1) npux=-2
2) mpux=-2;x=0,5
3) npux=0
1
4) npux= —
) mp -
VYnpocture Beipaxkenue: 16 — (3 +y).
1) 19—y 2) 13y 3) 13+y 4) 13-y
OpnHuM M3 KopHe#i ypaBHeHuss x(3x+5)=38 sBnsercs
1) 1 2) -2 3) 0 4) -1

Pemute ypaBHenue (8—x)—(4-3x)=-12.

OTseT:

g

[11]

CocTaBbTe ypaBHEHUE 11 pEIeHUs 3a1a4u:

VYV Muwmu 6s110 x Mapok, a y AHapes — Ha 5 mapok MeHbwe. Ecniu Mua
otnacT AHApero 15 Mapok, TO y Hero cTaHeT B 2 pa3a MEHbILIE MapoK, YeM y
Aunpes. CKobKo Mapok 06110 Y Muiiiu nepBoHauanbHO?

1) 2x-15=x+15

2) 2x—15=(x-5)+15

3) 2x=x-20

4) 2(x—15)=(x-5)+15

. 4 12 8 2 3.5
Beinonuure neicteus: a -a ; b b, (m).

1) 048; b4; mIS 2) 016; b4; m8 3) 6116; b6; m15 4) a16; b6; m

BrinonHuTe yMHOXEHMeE: ab’- (—7ab2)- 4a’h.

OTBeT:
61
Brruucimre: -
(67)"-6
OrTserT:

Pacnonoxwute B nopsiike Bo3pacTaHus 4ucia
-1,3); (- 135 1,3).
O6’bﬂCHHT€ CBOM neﬁcmym.

Jlonka 1muta 3 yaca NPOTHB T€UYEHUs PekH U 2 4aca Mo TEYEHHUIO pekH, NMpoiias
3a BCE 3T0 BpeMs 37 kusiomeTpoB. CKOpOCTh TeueHus peku 3 km/4. Haliaure
COOCTBEHHYIO CKOPOCTb JIOAKH.

CymMma 1ByX mocieloBaTeNIbHbIX HaTypajibHbIX ynceln paBHa 343. Haiinure
Gonbiuee u3 HUX. PemunTe 3amayy METOOM COCTaBJIEHHs YPABHEHUS .
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15
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Yacrte 2 (3apanus ¢ 13 no 24) Ha 45 MUHYT

Boinonnaa 3adanua 13 — 18 u 22, o6sedume Homep npasunbHozo omeema.
Boinonnaa 3adanua 19 — 21, enuwume omeem 6 YKA3AHHOE MeCHIO.
3adanun 23 u 24 evinonnume Ha omoenbHOM ROORUCAHHOM IUCHe.

ITpuBeauTe nonobHeie cnaraemble — Sa +4b — 3a— 2b

1) —2a+2b 2) — 16ab 3) 2a+2b 4) —8a+2b
Haiiante cyMMy MHOTOUJIEHOB I«Sy2 -y Hu —4y2 +2y—3.
1) —y2~3y—3 2) 7y2—3y+3 3) —y2+y—3 4) 7y2+y+3

HaiinuTe pa3HOCTh MHOTOYJIEHOB 2 —x+2 m -3 -2x+1.
) s+x+3 2 55 +x+1 3) 58 -3x+3 4 —x"-3x+3

Beinonuute ymHOXKeHHe: — 3x - (— 27 +x— 3).
1) 6x2 + 3x+9x

2) 6x" — 3%+ 9x

3) —6x° —3x* +9x

4) 6x° —3x> — Ox

IlpeacraBeTe npousBenenne (2a— 1)(— a+ a—3) B BUAE MHOrouJeHa

CTaHIapTHOTO BH/IA.
1) —24°+24° —6a

2) ~2a3 +3a2~6a—3
3) —28+d*—Ta+3
4) —2a3+3a2—7a+3

IlpeacrapeTe B BUAC MHOrOUNeHa (3x + 4y)2.
1) 9x” + 24xy + 16y2

2) o’ + 16y

3) ox” + 12xy + 16)7

4) 357+ 24xy + 4y2

2 4.2
Paznoxxure Ha MHOXKUTEIM MHOrousieH — 12x"y+ 8x'y"
2
BBIHOCS 32 CKOOKHM (—4x7y).

OrBer:

3 2
Paz3no)xuTe Ha MHOXKUTEJIM MHOIO4JIeH 3x —2x —6x + 4.

OtBerT:

Jns Kaxaoro BBIP@KEHUs M3 TMEPBOro CToJjibla, 0003HAY€HHOro OYKBOM,
noxdepuTe TOXIECTBEHHO PABHOE €MY BBIPOKEHHE M3 BTOPOro CTojola,
0603HaueHHOE UUGPOI.

A) (2x-3y)?
B) (2x—=3y)(2x+3y)

1) 4)\’2—6xy+9y2
2) 4x?—12xy+9y>
3) 4x? +12xy+9y>
4) 4x%-9y?

5) 4x2 +9 y2
3anuuuTe B TaOMUIY BHIOpaHHbBIE LHQPHI.

A b

Kakoe wu3 BBIpa)KCHHHﬁ, 3alNMCaHHBIX HHXKE, HeJIb3s npeo(ipasosan

npoussenenne (4-y) 2(2 -y)?

D -(y-4%(y-2)
2) —-(@-»)’(r-2)
3) (y-4)°@2-y)
4 (y-4°(r-2)

Beruuciaure, ucnosnb3ys ¢opMmyny KBaapaTra pasHOCTH, 592, IpuBenute

noapobHoe pelieHue.

n 2.2 2
pEACTaBbTE B BMAE NPOM3BENEHMA MHOroulneH b  —x"+2xy—y~.

ITpuBennte noxpobHoe pelieHue.

B



Yacts 3 (3aganus ¢ 25 no 36) Ha 45 MUHYT

Boinonnaa saoanusn 25 — 30, 32 u 33, o66e0ume HOMep NPASUNLHOZO
omeema. Boinonnaa 3aoanue 35, enumiume omeem ¢ omeeoéHHoOe Mecmo.
3adanusn 31 u 36 ébinonHume Ha OMOETILHOM NOONUCAHHOM TUCTHE.
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Ha pucynke w3obpaxéH rpaduk wuameHeHus :-}-A-‘ Pl e
Temmnepatypsl Bo3ayxa 30 mapTta g0 14 yacos. {11l T
Onpenenmre 1o rpaduKy, B KaKoe BpEMs CYTOK | g
Temmnepatypa 6buia + 6°. %
1) B7u4 =
2) BS4
3) B2y 3
4) 8104 u B 144 1
_1‘\? B3 .
3N

3anaiite ¢Gopmynoi MNpPAMYI0 NPONOPLUOHAIBHOCTb, TIpadUK KOTOPO¥

NIPOXOAUT yepe3 Touky A(— 2; 4).

Dy=-2x 2y 3) y=2 9 y=2s

Ha pucynke uzo6paxén rpaduk nuHeHHON §yHKUMH.

Vkaxure GopMyity, 3a1ar01yro 3Ty GYHKIHIO. Y

1) y=3x g

2) y=—x+3

3) y=x-1 1
4) y=-3x+3 0| \

Bribepure TOuKy, NpUHAAIexKamyto rpapuky GpyHkumn  y =—2x + 3.

1) 4(14;-31)  2) B(-1530)  3) C(-60;123) 4) D(9;-16)

Kakas 13 nepeuncneHHbIX GpyHKIM He ABISIETCs IMHEHHON?

3—x =2
> 4y x

1) y=3x 2) y=-5 3y y=

Hainure koopauHarthl TOYKM mnepeceueHus rpaduka JMHEHHONW (yHKUUM

y=0,5x -3 u ocu abcumcc.
i % 2) (6:0) 3) (0;-3) 4) (-6;0)

IMoctpoiite rpadpuk pyHkuun y =1,7x + 7. Haiiaure Ha rpaduke pyHKLmMH
TOUKY, abCcLMCCa KOTOPOii paBHa €& OpIMHaTe.

CocraBpTe ypaBHEHHE NPSIMOH, mnpoxoasueid dyepes Touky M(0; 3)
napasuiesibHO NpsAMoit y = 4x + 1.

1) y=x-3 2) y=-3x+1 3) y=4x+3 4) y=3x-3
. [x=y==-7

Kakas napa uucesn sBseTcs pelieHHeM CHCTEMbI ypaBHEHH ?
3x+4y=0
) %4 2) (-1;6) 3) (-43) 4) (-9

x—-3y=-1

Pewmnte cucteMy ypaBHEHHiA { " METOJIOM TMOJICTAHOBKH.

2x+ y=5?
OrtBerT:

KakoBo 3HaueHue cyMMbl X1 + y1, TAe (x1; y)) — pELIEHHE CUCTEMBI
x4 2y=39;

ABHEHMHI
= {y -x=1?

OTgeT:

3a Tpu pydKM M NATH TeTpanei 3annatunm 68 pybiieid, a 3a ABE pyuKH U TpH
TeTpaau 3annatiu 42 pybna. Cxombko crout oaHa Tetpans? CocraBbTe
CUCTEMY YPABHEHMH IS PELLEHNUA 3a/1a4i U PeIHTE €€,



